

# Новый сезон в Мурманском областном драмтеатре

В решениях XIX съезда КПСС, в постановлениях Центрального Комитета Коммунистической партии по вопросам искусства перед деятелями советского искусства поставлена ответственная и почетная задача — отображать жизнь советского общества в ее непрерывном движении вперед, всесторонне способствовать дальнейшему развитию лучших сторон характера советского человека.

Эту задачу должны выполнять и творческие работники советского театра. Их обязанность — успешно преодолевать трудности на пути развития театра, удовлетворять растущие культурные запросы трудящихся, воспитывать у советских людей хорошие вкусы и высокую требовательность к произведениям искусства, помнить, что рабочие, колхозники, интеллигенция ждут волнующих кинофильмов, высокохудожественных произведений литературы, хороших спектаклей.

Стремлением честно выполнить задачи, поставленные Коммунистической партией перед всеми творческими работниками страны, живет сейчас и коллектив Мурманского областного драматического театра. К сезону

га Д. Салынского «Опасный суутник», комедии Л. Ленча «Большие хлопоты», пьесы Уильяма Дюбуа «Ганги».

В плане работы театра — постановка пьес советских драматургов на современные темы: «Порядочные люди» Сурова, «Доброе имя» Симонова, «Строгая девушка» Адешина, «Не называя фамилии» Минко и другие.

На произведений русских классиков театр намерен осуществить постановку пьесы Л. Н. Толстого «Живой труп» и «Зыковы» М. Горького. Постановка этих произведений, несомненно, будет встречена мурманской общественностью с удовлетворением и явится значительным вкладом в репертуар театра.

В прошлом театральном сезоне многие зрители Мурманска и районов области предъявляли справедливые претензии к театру, предлагая поставить ряд пьес западно-европейской классики. Театр намерен в новом сезоне осуществить постановку трагедии В. Шекспира «Ромео и Джульетта» и одной из комедий испанского драматурга Лопе де Вега.

Известно, что в ногу со всей страной